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о проведении публичной консультации по проекту муниципального нормативного правового акта  

Администрация города уведомляет о проведении публичной консультации в целях проведения углубленной оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Сургута                           «Об утверждении порядка заключения концессионного соглашения                                  в муниципальном образовании городской округ город Сургут» 

Период проведения публичных консультаций – в течение 5 рабочих дней с момента размещения настоящего уведомления.
Направление предложений осуществляется в форме электронного документа по электронной почте murashova_yua@admsurgut.ru.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Мурашова Юлия Анатольевна, специалист-эксперт отдела инвестиций Администрации города и Медведева Лариса Анатольевна, специалист-эксперт отдела инвестиций Администрации города.

Примечания:
1. Оценка регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта проводится в целях выявления в нем положений:
- вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих  их введению;
- способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
2. Экспертиза действующего муниципального нормативного правового акта проводится в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
3. Оценка фактического воздействия действующего муниципального нормативного правового акта проводится в целях:
- анализа достижения целей правового регулирования, заявленных в отчете о результатах проведения оценки его регулирующего воздействия (экспертизы);
- определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципального нормативного правового акта;
- выявления в акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности или приводящих                      к возникновению необоснованных расходов местного бюджета.
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